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Пріоритетним напрямком розвитку України на сучасному етапі визначено 
покращення якості надання освітніх послуг, особливо у галузі вищої медичної 
освіти при підготовці лікарів. Дана реформа покликана прискорити інтеграційні 
процеси нашої держави до світового освітнього простору. Зміни в медичній 
галузі дають змогу поглибити співпрацю з Європейськими країнами та  
підвищити попит на справжніх професіоналів в глобальних умовах 
конкурентного середовища. 

Між країнами Європи,   Заходу та України  на сьогодні спостерігається 
значна конкуренція кадрового потенціалу, що значно підвищує вимоги до 
якості підготовки медичних фахівців. 

Перед закладами вищої медичної освіти стоять важливі завдання, що 
покликані  піднести  їх на новий рівень якості, а саме: збільшити частку 
впровадження нових освітніх технологій, застосовувати безперервний процес 
вдосконалення знань та умінь, формування у здобувачів стійких практичних 
навиків. Застосування даних  методів покликане систематично вдосконалювати 
майстерність обстеження та лікування пацієнтів, особливо в умовах змін у 
світовому науковому середовищі. 
 Збірник розрахований на всіх працівників медичної галузі. 
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завоювати прихильність студента, щоб він поважав свого наставника і не хотів 
підвести своїми вчинками, саме це є прикладом правильної щирої взаємодії в 
результаті якої буде становлення  висококваліфікованого спеціаліста. Однак 
наголошуємо викладача потрібно поважати, як наставника. Одним з 
проблемних питань є відпрацювання практичних занять, яке і викликає 
порушення цієї взаємодії «викладач і студент». 
 

Серебреннікова О.А., Потоцька І.С., Дідич В.М., Пшук Н.Г., Назарчук О.А. 
Опитування  здобувачів вищої освіти як важлива складова при 

формуванні освітньої програми «Медична психологія» 
Механізм розробки, затвердження, моніторингу та періодичного перегляду 

освітніх програм регулюється «Положенням про організацію освітнього 
процесу у ВНМУ ім. М.І. Пирогова». Освітня (освітньо-професійна, освітньо-
наукова) програма (ОП) для певної спеціальності розробляється робочою 
групою до складу якої входять керівник підрозділу, провідні фахівці з даної 
спеціальності,  представники роботодавців та студентського самоврядування. 

Перегляд ОП відбувається за результатами його моніторингу. Критерії, за 
якими відбувається перегляд освітніх програм формулюються як у результаті 
прогнозування розвитку галузі і сучасних потреб суспільства так і отриманого 
зворотнього зв'язку від стейкхолдерів. 

У 2021 році відбувся черговий перегляд ОП «Медична психологія». Аналіз 
актуальності ОП «Медична психологія» здійснювався задля встановлення 
суспільної потреби освітньої програми шляхом консультацій та отримання 
зворотнього зв'язку від зацікавлених сторін – випускників ВНМУ, 
роботодавців, освітньої спільноти та здобувачів вищої освіти. 

У Вінницькому національному медичному університеті активно 
функціонує відділ забезпечення якості освіти, який залучає всіх учасників 
освітнього процесу до зворотнього зв'язку, що дозволяє вносити послідовні 
зміни в хід реалізації ОП з метою підвищення якості її результатів. 

Перегляд ОП «Медична психологія» відбувався з урахуванням результатів 
анкетування здобувачів вищої освіти в рамках забезпечення 
студентоцентрованого підходу. Студентоцентрований підхід – розглядає 
здобувача вищої освіти як суб'єкта з власними унікальними інтересами, 
потребами та досвідом, спроможнім бути самостійним та відповідальним 
учасником освітнього процесу. Такий підхід передбачає розроблення освітніх 
програм, які зосереджуються на результатах навчання та враховують 
особливості пріоритетів особи, що навчається. 

Співробітниками відділу якості освіти ВНМУ двічі на рік проводиться 
моніторинг стану задоволеності здобувачів ОП шляхом анкетування та 
опитування студентів, результати якого оприлюднюються на сайті ВНМУ 
(https://www.vnmu.edu.ua/моніторинг-якості-освіти), які обговорюються на 
засіданнях Вченої ради і відображуються у відповідних рішеннях 
(https://www.vnmu.edu.ua/вчена-рада). 

За результатами проведеного опитування 74,8% респондентів високо 
оцінили ступінь задоволення рівнем отриманих знань та умінь, з них як 
зразковий 51,4% та високий 23,4%, при цьому 25,2% відзначили рівень 
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посереднім; 48,4% опитуваних оцінили ступінь вдоволеності отриманими 
навичками, які будуть корисними в подальшій професійній діяльності як 
зразковий та 51,6 % як високий. Основною рекомендацією здобувачів вищої 
освіти було впровадження в освітній процес більше практично орієнтованих 
дисциплін, що сприятимуть формуванню якісних практичних професійних 
навичок лікаря-психолога.  

Робочою групою з перегляду ОП «Медична психологія» були враховані 
данні отримані відділом якості освіти щодо результатів опитування та 
рекомендацій здобувачів вищої освіти за відповідною спеціальністю. Було 
вирішено усі практичні заняття з вибіркових дисциплін проводити у вигляді 
психологічних тренінгів з метою формування практичних професійних навичок 
лікаря-психолога. Також була підтверджена необхідність представлення у 
вибірковому блоці 1 для студентів 6 курсу для обрання дисциплін за вибором, 
навчальних дисциплін ВК 1.13 Професійна комунікація в медицині та ВК 1.1.4 
Психотренінг. 

Висновок: Продовжувати долучати здобувачів вищої освіти до 
моніторингу якості освіти як респондентів при проведенні опитувань та 
анкетувань. На кафедральних нарадах обговорювати результати анкетування 
здобувачів та рекомендації групи моніторингу якості освіти задля внесення 
змін в освітні програми та подальшого впровадження їх в навчальний процес. 

 
Сергета І.В., Браткова О.Ю., Мостова О.П., Ваколюк Л.М., Дударенко О.Б., 

Тисевич Т.В., Процюк Л.О., Теклюк Р.В., Лукіна Н.Ю., Гончарук Т.І.   
Місце вибіркової навчальної дисципліни «Психогігієна та актуальні 
проблеми університетської гігієни» у контексті підвищення якісної 

підготовки медичних фахівців 
Вибіркові навчальні дисципліни являють собою дисципліни, які 

пропонуються для вивчення здобувачам вищої освіти для більш повного 
задоволення їх освітніх і кваліфікаційних потреб для потреб суспільства, 
ефективного використання можливостей закладу освіти, урахування досягнень 
власних наукових шкіл. 

Ураховуючи цей факт, фахівцями кафедри загальної гігієни та екології 
розроблені матеріали для запровадження вибіркової навчальної дисципліни 
«Психогігієна та актуальні проблеми університетської гігієни». У цьому 
контексті необхідно відзначити, що психогігієна являє собою науку, яка вивчає, 
виходячи з профілактичних позицій, проблему психічного здоров’я людини та 
особливості впливу на його критеріальні показники різноманітних факторів 
навколишнього середовища і соціальних умов життя та розробляє на цій 
підставі заходи, спрямовані на збереження і зміцнення психічного здоров’я з 
метою забезпечення гармонійного психофізіологічного та психічного розвитку 
особистості. Разом з тим університетська гігієна ‒ це наука, яка визначає 
принципи формування, збереження і зміцнення здоров’я студентської молоді, 
шляхи підвищення стійкості організму сучасних студентів до впливу 
несприятливих факторів навколишнього середовища та соціальних умов життя, 
а також розробляє здоров’язберігаючі технології для створення превентивного 
освітнього простору в закладах вищої освіти. 
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